
Заступник секретаря Судо-
вої палати у цивільних справах 
Верховного Суду України Ми-
кола Патрюк взяв участь у 13-й 
Міжнародній конференції голів 
верховних судів світу, що відбу-
лася у м. Лакнау в Індії.

Візит відбувся на запрошен-
ня Міської школи Монтесорі, 
яка отримала Премію ЮНЕСКО 
за виховання у дусі миру, Спе-
ціальну премію за без’ядер-
не майбутнє і Премію дітей 
 світу з прав дитини.

На засіданнях робочих груп, 
пленарних інтерактив них диску-
сіях, під час спілкування зі студентами Міської 
школи Монтесорі обговорювалися такі теми, 
як забезпечення міжнародного права й світо-
вого судоустрою, підвищення поінформова-
ності та захист основних прав людини, права 
дітей і жінок, гендерна рівність, професійна 
підготовка суддів, викладання і навчання  

в галузі міжнародного права, зв’язок міжна-
родного та національного права.

Микола Патрюк взяв участь у пленар-
ному засіданні та у роботі секції «Встанов-
лення верховенства права», де виступив із 
доповідями щодо виконання законів для 
захисту фундаментальних прав людини, 
прав дітей і жінок, гендерної рівності. Про 

своє бачення  перспектив розвитку 
міжнародного співробітництва із за-
безпечення гідного життя дитини та 
про законодавче регулювання цих 
питань в Украї ні Микола Патрюк роз-
повів в інтерв’ю індійським засобам 
масової   інформації.

У рамках заходів Всесвітнього суд-
дівського форуму його учас ники і по-
чесні гості поклали квіти до мемо-
ріалу Махатми Ганді у м. Нью-Делі, 
зустрілися з Президентом Республі-
ки Індія Пранабом Мукерджі, взя-
ли участь у відкритті Освітянської 
галереї світової єдності у м. Лакнау 
та в Марші світової єдності.

Завершилася робота 13-ої Міжнародної 
конференції голів верховних судів світу об-
говоренням і ухваленням резолюції.

Заступника секретаря Судової пала-
ти у цивільних справах у поїздці супрово-
джував головний спеціаліст відділу міжна-
родного співробітництва Микита Коваль.

Українська делегація у складі заступни-
ка Голови Верховного Суду України — сек-
ретаря Судової палати у господарських 
справах Валентина Барбари, суддів Верхов-
ного Суду України Лілії Григор’євої, Миколи 
Гусака, Анатолія Скотаря, голови Aпеля-
ційного суду Запорізької області Віктора 
Городовенка, заступника начальника пра-
вового управління Верховного Суду Украї-
ни — начальника науково-експертного 
відділу Олександра Єрмака та завідувача 
сектору перекладів відділу міжнародного 
співробітництва Верховного Суду України 
Ірини Котової відвідала з робочим візитом 
Верховний Народний Суд Соціалістичної 
Респуб ліки В’єтнам. Візит відбувся на за-
прошення його Голови Труонг Хоа Бін-
ха з метою подальшого зміцнення відносин 
між двома країнами загалом та між обома 
судовими системами зокрема.

Відповідно до програми візиту члени 
української делегації крім робочих зустрі-
чей у Верховному Народному Суді Соціа-
лістичної Республіки В’єтнам відвідали 

також Училище судових кадрів, Народний 
суд м. Ханоя та Апеляційний суд у м. Дананг.

Професійний обмін інформацією між 
представниками української і в’єтнамської 

судових систем, обговорення потенційних 
сфер співробітництва, що відбулося під 
час зустрічей, сприятиме його подальшому 
розвитку у наступних роках.


